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Ata da décima quinta Sessão ordinária da Câmara Municipal aos quinze 
(09) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e dezessete (2017), ás 
10: horas o senhor Presidente cumprimentou a todos, verificou que teve 
quórum legal declarou aberta à décima quinta sessão Ordinária. O 
presidente Convidou Excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura 
da bíblia o mesmo leu em Provérbios capitulo 21 versículos 03. Após 
Leitura da Ata da decima terceira sessão ordinária, do dia 03, de maio de 
2017, o presidente colocou a Ata em apreciação, e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Leitura da Ata da decima quarta 
sessão ordinária do dia 09 mês de maio 2017. O presidente colocou a Ata 
em apreciação foi feito uma correção após o presidente colocou em 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Leitura 
da Ordem do dia, e Vereadores escritos. O presidente inicia a sessão, 
convidado a senhora Renata servidora do DETRAN, para passar uma 
mensagem, sobre o mês de maio amarelo do DETRAN. O objetivo do 
movimento é uma ação coordenada entre o Poder Público e a sociedade 
civil. Chamar a atenção da sociedade para o alto índice de mortes e 
feridos no trânsito em todo o mundo. Após a mensagem da senhora 
Renata, o presidente discursou parabenizando todas as mães pelo dia 
das mães. Na sequência o presidente relatou sobre as estradas o asfalto 
da 603, sentindo a Jaru, onde foi discutido, sobre o material que foi feito 
os remedos do asfalto, usaram um produto de péssima qualidade, após 
relatou sobre a máquina que está fazendo patrolamento na linha 603, 
sentido Palmares, patrolaram ficou pior que estava porque choveu, mexer 
na estrada e não cascalhar vai ficar pior do que estava mesmo, já cobrou 
do Deputado Lucio Mosquine, representante Flavio Correia cobrou para 
fazer um patrolamento  e cascalhamento de qualidade, porque do asfalto 
já desanimou nesse Governo acha difícil fazer, até falou em uma reunião, 
o Lucio estava presente, que queria estar muito errado sobre esse asfalto, 
se fizerem o asfalto o presidente ira em rede pública na rádio, pedir 
desculpa ao Governador e agradecer e parabenizar ele pelo trabalho, 
todos vereadores tem cobrado sobre esse asfalto, mais infelizmente não 
vão fazem, assim o presidente Gilmar finalizou seu discurso. 
Excelentíssima vereadora Cleuza foi à tribuna cumprimentou o público e 
discursou falando que estava de atestado de trinta dia que fez uma 
cirurgia mais hoje está retornado a Casa com vinte e sete dias. Na 
sequência agradece o Deputado Marcelino Tenório, pelos recursos que 
ele tem mandado para o nosso município de Theobroma, cem mil reais 
para aquisição de agregados para lama asfálticas, um pedido de todos 
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vereadores, no dia que foi entregue um trator no assentamento 
Primavera, mais sessenta e cinco mil para aquisição de implementos 
agrícolas, convênio com SEAGRI.  Na sequência, a vereadora Cleuza faz 
uma cobrança sobre uma indicação que o vereador Jose Mota fez nesta 
Casa, para fazer quebra-molas na avenida Brasil, e até hoje não foi 
atendido, a vereadora Cleuza reforça esse pedido que o executivo faça 
esse quebramo-la na avenida Brasil, antes da festa que vai ter nos dias 
26, 27 e 28, devido ao grande movimento dos carros, e o números de 
crianças que residem naquela avenida, como vai ser um movimento de 
carro muito grande que o prefeito toma as devidas providencias a respeito 
a isso. O vereador Jose Mota fala que fez essa indicação e que até hoje 
não tiveram nem o respeito de lhe comunicar se fazia ou não. Mais 
acredita que com a força do pedido da vereadora Cleuza a senhora 
sabendo a necessidade daquela região eles vão olhar com mais carinho 
aquela região. A vereadora Cleuza falas que não adianta responderem, 
porque até hoje não tomaram a providencias da ponte do rio Jaru aonde 
o prefeito de Jaru já fez a parte dele e o prefeito de Theobroma até hoje 
não concluiu sua parte, não foi no travessão dois mais a vereadora Cleuza 
fala que vai lá para averiguar se já arrumaram aquele bueiro do travessão 
dois. Após finaliza seu discurso agradecendo o púbico presente.             
Excelentíssimo vereador Carlinho foi à tribuna cumprimentou o púbico e 
discursou relatando que visitou na cidade de Alta Floresta acompanhado 
o secretário de agricultura senhor Erasmo, e os técnico da EMATER, 
Adalto Frazão e o engenheiro agrônomo senhor Cesar, visitaram algumas 
propriedades de lavoura. Após seu relato sobre essas visitas das lavouras 
dos proprietários, vereador Carlinhos agradece ao presidente, pela a 
oportunidade que deu de ir nessa visita com os técnicos da EMATER. 
Vereador Carlinho relata sobre um ato que aconteceu no município de 
Ariquemes, o prefeito Thiago Flores,  pediu para retirar os livros dânticos 
de comunhão de gays, uma polemica a nível nacional, o Mistério público 
entrou com uma ação contra o prefeito de Ariquemes e oito vereadores, 
a mídia Nacional publicou essas matérias, vereador Carlinhos parabeniza 
o prefeito por ter tido o pulso forte, essa semana a Juíza Maria da Penha 
Fortinele da primeira vara da justiça Federal de Rondônia, mandou 
arquivar o processo de improbidade administrativa contra o prefeito 
Thiago Flores e os oito vereadores, alegando que o prefeito estava correto 
pela decisão dele, porque a decisão que vale e a do executivo que 
representa a maioria, e não memória, deixa registrado seus parabéns ao 
prefeito Thiago Flores, pela coragem determinação, pela a atitude. Assim 
finalizou seu discurso vereador Carlinhos. Excelentíssimo vereador 
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Gilliard foi à tribuna cumprimentou o público e discursou agradecendo a 
equipe do DETRAN de Theobroma, pelo trabalho do mês maio amarelo. 
Agradece também a polícia Militar de Theobroma pelo trabalho no final de 
semana, cidade segura, não só para área urbana mais também área rural, 
as famílias população se sente mais seguras com a presença e atuação 
da policia Militar do município. Na oportunidade parabeniza todas as mães 
do nosso Município pelo dia das mães que foi domingo. Agradece a 
presença das conselheiras tutelar, se faz presente, e um brilhante 
trabalho, vereador Gilliard fala que esteve em Porto Velho, trouxe alguns 
materiais que após vai passar para as conselheiras. Na sequência relata 
que esteve em Jaru na inauguração do Polo INFO, que vem atender os 
jovens e crianças do nosso Município, estava presente o Ministro da 
Educação, o Governo do Estado, Deputados Federais e Estaduais, sabe 
que o INFO, vai estar beneficiando os municípios aqui em Theobroma, e 
região. Após vereador Gilliard finalizou agradecendo o público presente. 
O presidente parabenizou o vereador Jose Mota e vereador Ronei pelo 
evento, que mobilizaram o curso de secretariado na semana passada, 
onde participou cento e trinta e nove pessoas, o presidente participou da 
final do curso, parabéns aos dois vereadores pela atitude.    
Excelentíssimo vereador Jose Mota foi à tribuna cumprimentou o público 
e discursou, parabenizando a todos que tem a formação de assistência 
social que hoje dia 15 de maio e dia do Assistentes Social. Vereador Jose 
Mota dando continuidade em seu discurso relata sobre as ações que tem 
feito no Município de Theobroma, fala dos cursos que ele e o vereador 
Ronei tem trazido para o município, dia 22 começa outro curso 
disponibilizado pelo Deputado Ezequiel Junior, vai ter uma sequência de 
três curso seguido vão estar divulgando, para que isso vem acontecer, 
para que o povo aproveita.  Diante mão agradece a força que o presidente 
que tem dado, e também o vereador Gilliard que tem ajudado na 
divulgação desses cursos. Após fala do Theobroma em Ação, um serviço 
de saúde, ele e o vereador Ronei o mutirão, da saúde com mais de 
quarenta e cinco profissionais da saúde para o dia do mutirão da saúde, 
já pediu ajuda a cada vereador, uma ação em conjunta tudo e muito bem-
vindo a essa Ação, três dias atendendo com quarenta e cinco 
profissionais, os vereadores ganha muito com isso e povo muito mais a 
ganhar. Vereador Gilliard deixa seus parabéns para a secretaria da saúde 
e prefeito de Theobroma e todos os funcionários da saúde pela ação o 
PSE que os médicos está fazendo atendimentos nas casas, que ganha 
com essa ação e a população de Theobroma.  Após fala sobre sua 
indicação   pede os votos dos senhores vereadores para isso acontecer, 
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conversando com o vereador Carlinhos ele falou que aquela estrada e a 
estrada do Governo, não podemos cruzar os braços porque infelizmente 
tem sua indignação contra esse Governo que hoje está ai, e esse povo 
do DER, não tem responsabilidade com a população, que se encontra 
sem estradas, e quando o vereador fala esse pessoal do DER, ainda quer 
ter razão. Vereador Jose Mota finalizou seu discurso agradecendo a todos 
presente.  Excelentíssimo vereador Cesar foi à tribuna cumprimentou o 
público e discursou parabenizando, todas as mães do Município pelo dia 
das mães, na oportunidade parabeniza vereador Jose Mota, na defesa 
das pessoas que trafegas essas estradas, a sua postura a sua coragem 
de defender e dizer, todos sabemos que as condições das  estradas não 
estão boas, são principalmente de reponsabilidade do Governo do 
Estado, o material que foi colocado no asfalto e de péssima qualidade, o 
vereador  está certo em sua cobrança. Na sequência agradece a equipe 
do DETRAN, pelo movimento importante, o mês de maio amarelo, chamar 
a tensão dos condutores de veículos. Vereador Cesar fala também sobre 
as conselheiras Tutelar, um pedido delas, a muito tempo, falou com a 
secretaria para marcar uma reunião com o prefeito para discutir a questão 
salarial das conselheiras tutelar, cobra dos senhores vereadores para 
ajudar essas conselheiras. Após relata sobre a arrecadação do Município, 
o munícipio deve sua época de vaca gorda, não preparou o setor do 
Município para arrecadar, e o país entrou em grise e o setor de 
arrecadação continua do mesmo jeito,  temos uma lei que foi votada de 
emplacamentos de veículos nesse Município, e até hoje não foi 
regulamentada, e preciso para de falar e começar agir, infelizmente tem 
que falar isso, o setor de Administração não está agindo, tem uma 
indicação do vereador Ailton aqui, no mês de fevereiro, da abertura do 
canteiro da Avenida Olavo Pires, que até hoje não foi atendido, fizeram 
também a cobrança das fosses do Município a reclamação das pessoas 
que não consegue pagar um caminhão para esgotar as fosse, mais a 
vigilância sanitária bate na portadas pessoas, pedimos para a prefeitura 
que contratasse um caminhão, para fazer esses serviços,  até hoje nem 
uma resposta. Foi feito um ofício pedido a cópia da relação das 
precatórias, se não mandar uma resposta para nós, vai ao Ministério 
Público porque quer saber, quais foram os últimos cincos anos que 
pagaram as precatórias, precatórias que o Executivo do passado deixou 
de entrar em acordo com o servidor, porque achavam que tinha o rei na 
barriga, mais teve que pagar, só que agora a obrigação e que abra um 
processo quem foi a causa do prejuízo no Município, para assumir com 
as consequências. Após vereador Cesar fala sobre, um recurso do 
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Deputado Lindomar Garçom, cinquenta mil reais para a aquisição da 
compra de um veículo para atender o PSF, está tendo um problema no 
estado e um compromisso do Deputado com o município, e que isso vai 
ser resolvido. Após vereador Cesar finalizou seu discurso agradecendo a 
presença de todos. O presidente passa para discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 006/GV/GILLIARD/2017. Indica ao Executivo a 
construção de um terminal rodoviário Municipal no Munícipio de 
Theobroma. Vereador Gilliard discutiu sua indicação, na sequência, o 
presidente passou para votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente a indicação. Votação e discussão da INDICAÇÃO 
Nº. 008/GV/Jose Mota/2017. Indica ao Executivo, para reformar a 
ponte do travessão 12, rio Piau que liga o travessão C 50. Vereador 
Jose Mota foi à tribuna discutiu a indicação. O presidente passou para 
votação da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. Votação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 009/GV/Jose 
Mota/2017. Indica ao Executivo, para fazer a ampliação da cozinha da 
escola Manuel Ribeiro da Vila Palmares. O presidente passou para 
votação da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. Não havendo nada mais a ser deliberado o senhor presidente 
pedido à proteção de Deus declarou encerrada a décima quinta Sessão 
Ordinária às 11: e trinta minutos. 
 
 
 
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


